



ІНСТРУКЦІЯ ДЛЯ ПОСАДКИ ТА ВИРОЩУВАННЯ ЛОХИНИ

Пропонуємо Вашій увазі коротку інструкцію по догляду та **виращуванню лохини** від спеціалістів компанії Кліома Сервіс. Розберемо особливості посадки рослинки, догляду від початку весни до осені. Як можна збільшити врожайність та вберегти від хвороб лохину.



Для початку потрібно знати, що лохина росте у кислому верховому торфі із рівнем кислотності **3.5-4.5 pH** (це оптимальні умови для існування мікоризи – грибків із допомогою яких засвоюються поживні речовини), для посадки у відкритий ґрунт рекомендуємо використовувати середню та велику фракцію (від 0-15 до 7-30 мм). Формується посадкова яма із діаметром 50 см та глибиною до 45 см (використовуйте дренаж на дні, якщо поверхневі води знаходяться близько до поверхні та є ризики підтоплення).



Незалежно від віку рослини рекомендуємо перед висадкою виняти рослину та замочити кореневу у воді на 10-15 хв., після цього буде простіше злегка розправити кореневу систему (це допоможе швидше розвинути та проростати).

Засипаємо яму торфом/субстратом на 70-75% та залишаємо місце для рослини, далі досипаємо та втрамбуємо рослину. Відразу можна достатньо полити все водою – до 6-10 літрів. Для мульчування використовуйте сосновий опад або соснову кору середньої фракції.

Рекомендовані товари для посадки

Добриво Florovit



Добриво OGR0D



Добриво Osmocote



Для кращого розвитку та забезпечення оптимальних умов розвитку рослин рекомендуємо використовувати комплексні добрива для лохини – **Florovit, Ogrid 2001**. Чому саме комплексні добрива? Саме у них підібрано правильне відсоткове співвідношення всіх макро та мікроелементів, які допомагають розвитку та не шкодитимуть. Використання кожного виду речовин повинно бути із розумінням всіх наслідків (навіть до втрати рослини), та в більшості використовується професійними агрономами.

Використовують комплексні добрива тричі на сезон: перша підкормка на початку весни під час розпускання бруньок; друга – через місяць (припадає уже на цвітіння рослини); третя – через місяць (період плодоношення рослини). Дозування залежить від віку рослини: 1-2 річна рослина вдосталь 1-2 столової ложки, 3 річні – 3 ложки, на 5-8 річні потрібно 10-16 столових ложок. Для більшої ефективності можна використовувати разом із добривом пролонгованої дії **Osmocote Standart 3-4 M** (вноситься із розрахунку 3-4 грами на літр субстрату, одноразово на початку весни, орієнтовно 120-150 грамів на одну рослину).



**ДОЛУЧАЙТЕСЬ ДО НАС У
СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ**

